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VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 

Seduta del 20 Dicembre 2022 - Verbale n. 11 
 
Il Giorno 20 del mese di Dicembre 2022 alle ore 19.00 in presenza presso l’Auditorium Comunale 
del comune di Ghialrza si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione GAL Barigadu Guilcer 
per discutere il seguente ordine del giorno: 
 

1. Proroga straordinaria conclusione lavori. Beneficiario bando 19.2.6.4.1.2.2; 
2. Varie ed eventuali. 

 
Presiede la seduta Pietro Arca, in qualità di Presidente della Associazione GAL Barigadu Guilcer, 
sono presenti ed assenti i seguenti consiglieri:  
 
 

COMPONENTI DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
NOME COGNOME RUOLO PRESENTE ASSENTE 
ARCA PIETRO PRESIDENTE X  
DANIEL FADDA CONSIGLIERE X  
GIOVANNI MASCIA CONSIGLIERE  X 
SIMONA MELE CONSIGLIERE  X 
DIEGO MURA CONSIGLIERE X  
MARIAGIOVANNA SALARIS CONSIGLIERE X  
DARIO  VINCI CONSIGLIERE X   

 
 
 
Assiste ai lavori del Consiglio Direttivo la direttrice del Gal Francesca Citroni, che verbalizza la 
seduta e il RAF dott.ssa Antonella Congiu.  
Il Presidente, constatata la presenza del numero legale per la validità dell’adunanza, dichiara 
aperta la seduta e chiama a svolgere le funzioni di segretario verbalizzante, il direttore facenti 
funzioni del GAL. 
Si procede quindi con la trattazione del 1^ punto all’ODG. 
 
 
 

Punto 1. Proroga straordinaria conclusione lavori. Beneficiario bando 19.2.6.4.1.2.2 

Per l’esposizione del primo punto all’odg il Presedente cede la parola alla Direttrice Francesca 
Citroni che interviene portando all’attenzione dei consiglieri la richiesta di proroga straordinaria 
presentata dal beneficiario Roberto Serra titolare della società Su Carduleu.  
In relazione alla consegna delle forniture previste nel programma di investimenti alla domanda 
di sostegno n. 04250039122 del 28/02/202, il signor Serra richiede una proroga straordinaria. ai 
sensi dell’Art 18, paragrafo J “Proroghe” del bando al seguito del verificarsi di eventi eccezionali e 
cause di forza maggiore: 
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Gli eventi eccezionali e le cause di forza maggiore sono riconducibili a diversi fattori interconnessi 
tra loro:  

- ripercussioni causate dalla pandemia, che ha procurato un rallentamento e spesso 
un’interruzione delle produzioni causando, nel medio periodo, la difficoltà di reperimento 
e approvvigionamento dei materiali sul mercato,  

- profonde oscillazioni dei costi energetici che hanno generato il rallentando della filiera 
produttiva dei materiali ed impianti destinati all'edilizia,  

- innalzamento esagerato dei prezzi e della manodopera. 
Esaurita la disamina dell’istanza inoltrata dal signor Serra, considerato i contenuti della stessa, la 
Direttrice informa i consiglieri sulla possibilità di ricevere richieste simili da parte dei beneficiari 
delle diverse misure. A tal proposito il Presidente suggerisce l’adozione di una medesima 
procedura di istruttoria delle richieste di proroga straordinaria e di autorizzare e dare mandato 
alla direttrice e alla struttura tecnica a provvedere alla concessione di nuove proroghe 
straordinarie qualora si verifichi la necessità. 
A seguito di specifica discussione nei meriti di quanto proposto, il Consiglio Direttivo all’unanimità 
dei presenti 
 

DELIBERA 
- Di approvare e di concedere la proroga straordinaria presentata dal signor Serra;  
- Di dare mandato alla Direttrice di procedere con l’emissione dei relativi atti di proroga 

straordinaria; 
- Di dare mandato alla direttrice di procedere con l’emissione degli atti di proroga 

straordinaria ai beneficiari che ne facciano richiesta:  
 

 
 

 
Punto 2. Varie ed eventuali 
 
Il Presidente segnala che è pervenute al protocollo del GALBG una nuova richiesta di adesione 
all’associazione da parte di:  
2. Marceddu Claudio  – Azienda Agricola di Norbello (Prot.289A del 07.11.2022) 
Il richiedente ha trasmesso la documentazione necessaria, disponibile sul sito del GAL, e ha 
provveduto al versamento della quota di adesione di € 100,00 fissata per i privati. Il Consiglio 
Direttivo, esaminata la richiesta, e tenuto conto che il GAL opera secondo il principio della porta 
aperta, ad unanimità dei presenti,  
 

DELIBERA 
• Di accettare l’adesione dei nuovi associati all’associazione Gal Barigadu Guilcer; 
• Di ratificare l’ingresso dei nuovi soci nella prossima Assemblea dei Soci che ai sensi 

dell’Art.16 dello Statuto del Gal “deve prendere atto dell’ingresso dei nuovi soci”. 
 

DELIBERA n. 2del 20.12.2022 
*** 
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Esaurito l’ordine del giorno la riunione viene dichiarata conclusa alle ore 19.30.  
L.C.S. 
 
 

Pietro Arca - Presidente  Francesca Citroni - Direttrice Segretaria 
verbalizzante 
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